
Schwellerschutzrohre, Vito 639/447 KR  

Montageanleitung 

Art-Nr. TA-V1-702-10-001 

Stand: 12.04.2023  
 

 

TERRANGER Products GmbH. Industriestraße 4 . 74933 Neidenstein 

Fon +49 (0)7263.3305 . Email shop@terranger-products.de . www.terranger-products.de 

Seite 1 von 5 

Montageanleitung 
 

für den Fachbetrieb 
 
Die Schwellerschutzrohre passen an folgenden Fahrzeugen: 
 

- Mercedes-Benz Vito / Viano Baumuster 639 
- Mercedes-Benz Vito / V-Klasse, Baumuster 447 
- jeweils nur mit Radstand 3200 mm, d.h. sowohl in der Variante „kompakt“ als auch „lang“ 
- Schwellerverkleidungen wie z.B. beim Modellen mit AMG-Line dürfen nicht verbaut sein 

 
 
Lieferumfang: 
 

Te
ile

-N
r.

 

M
e

n
ge

 

Bezeichnung DIN/Zeichn-Nr./Material 

1. 1 Schwellerrohr links TA-V1-702-11-001, rostfreier Edelstahl, pulverbeschichtet, schwarz, FS 

2 14 Gegenplatte TA-V1-702-12-003, rostfreier Edelstahl, 4 mm dick 

3 14 Verschlussstopfen PGM-26, Kunststoff, schwarz 

4 14 Zylinderschraube DIN 912 M8x35 - A2 - 70 

5 14 Scheibe DIN 125 Ø 8,4 - A2 

6 14 Sicherungsmutter DIN 986 M8 - A2 

o. Abb. 1 Schwellerrohr rechts TA-V1-702-11-MIR, rostfreier Edelstahl, pulverbeschichtet, schwarz, FS 

 

  

mailto:shop@terranger-products.de


Schwellerschutzrohre, Vito 639/447 KR  

Montageanleitung 

Art-Nr. TA-V1-702-10-001 

Stand: 12.04.2023  
 

 

TERRANGER Products GmbH. Industriestraße 4 . 74933 Neidenstein 

Fon +49 (0)7263.3305 . Email shop@terranger-products.de . www.terranger-products.de 

Seite 2 von 5 

Montage: 
 

1) Schwellerrohr mit Schraubzwingen von außen gegen den Falz unter dem Schweller spannen. 
Die Schwellerschutzleiste dabei in Längsrichtung vermitteln. Darauf achten, dass die 
rechteckige Aussparung über die Wölbung im Schwellerfalz passt. 

 

 
 

2) Die beiden äußersten Bohrungen Ø 9 durchbohren. Jedes Schwellerschutzrohr mit zwei 
Schrauben (Teil 4-6, Zylinderschraube M8 x 35) am Karosseriefalz befestigen. Die 
Schwellerrohre mittig mittels Wagenheber hochdrücken, so dass diese der Kontur des 
Schwellers folgen. Nun die restlichen fünf Bohrungen Ø 9 einbringen. 
 

3) Schwellerschutzrohre demontieren, Bohrungen entgraten und gegen Korrosion versiegen. 
Während der Montage um die Bohrungen von innen und außen mit Karosseriedichtmasse 
abdichten 
 

4) Die Gegenplatten (Teil 2) von hinten gegen den Falz legen und die Schwellerschutzrohr 
jeweils mit sieben Schrauben M 8 x 35 endgültig gegen den Falz montieren. Bohrungen mit 
Kunststoffkappen  (Teil 3) verschließen. 
 

 

  

mailto:shop@terranger-products.de


Schwellerschutzrohre, Vito 639/447 KR  

Montageanleitung 

Art-Nr. TA-V1-702-10-001 

Stand: 12.04.2023  
 

 

TERRANGER Products GmbH. Industriestraße 4 . 74933 Neidenstein 

Fon +49 (0)7263.3305 . Email shop@terranger-products.de . www.terranger-products.de 

Seite 3 von 5 

 

Beispiele von Schwellerschutzrohren am Fahrzeug: 
 

 
 

 
  

mailto:shop@terranger-products.de


Schwellerschutzrohre, Vito 639/447 KR  

Montageanleitung 

Art-Nr. TA-V1-702-10-001 

Stand: 12.04.2023  
 

 

TERRANGER Products GmbH. Industriestraße 4 . 74933 Neidenstein 

Fon +49 (0)7263.3305 . Email shop@terranger-products.de . www.terranger-products.de 

Seite 4 von 5 

 

 
 

 
  

mailto:shop@terranger-products.de


Schwellerschutzrohre, Vito 639/447 KR  

Montageanleitung 

Art-Nr. TA-V1-702-10-001 

Stand: 12.04.2023  
 

 

TERRANGER Products GmbH. Industriestraße 4 . 74933 Neidenstein 

Fon +49 (0)7263.3305 . Email shop@terranger-products.de . www.terranger-products.de 

Seite 5 von 5 

 
 
Schrauben mit dem vorgeschriebenen Drehmoment anziehen. (M8: 20 Nm) 

 

Technische Daten: 

• Eigengewicht:  ca. 14 kg/Paar 

• Abmessungen: ca. 50 mm hoch x ca. 2380 mm lang 

 

Bei Fragen können Sie uns gerne kontaktieren. Sie erreichen uns telefonisch von Montag bis Freitag 
von 09:00 bis 12:00 Uhr unter: 07263 / 3305. 

 

Der Einbau darf nur von Fachpersonal mit den von uns gelieferten Materialien durchgeführt 
werden! 

mailto:shop@terranger-products.de

